

学校门前路上渣土车撒土“撒得欢”

市城管执法局渣土办:已责令整改,必须验收合格才能开工



没有整治之前,路面几乎被黄土覆盖,车辆一过,尘土飞扬。 首席记者 韩蕾 摄

信阳消息(首席记者 杨长喜 韩蕾)“羊山外国语小学门前的路尘土飞扬,都没法走!”“早上送孩子上学必须戴口罩!”“晴天尘土飞扬,下雨天泥泞难走!”近日,不少市民都向本报反映,称羊山外国语小学门前的马路上全是渣土,接送孩子时,尘土飞扬,而且这种现象已经持续有一段时间。

学生家长:

送学生路上全是渣土

接到反映后,记者随即来到现场。在现场,记者看到,整条路从东侧到西侧,布满了渣土,只要有车辆经过,马路上就会扬起灰尘。

“我们这些开车的人从这条路走一趟,只要不关窗户就会一身灰,更别提那些骑电动车送孩子上学的家长了!”学生家长张女士告诉记者,这种现象持续了有一个月左右了,每天早上就像“沙尘暴”似的,让人睁不开眼睛。

通过采访记者了解到,导致这条

路尘土飞扬的是靠近学校的一个工地。根据路人的指引,记者在路的西侧看到了一个工地,工地没有施工,但是停放着十几辆挖掘机,周围也没有遮挡物,风一吹,工地上的土就会被刮到马路上。

“除了周围没有遮挡物,渣土车上掉土也是原因之一。”附近居民告诉记者,这个工地上的渣土车是“昼伏夜出”。

执法部门:

已督察并下达整改通知

昨日,针对这种情况,记者采访了市城管执法局渣土办主任张全军。张全军告诉记者,渣土清运车没有办理相关手续,平常也不一定能见到,只有在清运渣土时才能见到。由于竞争激烈,渣土清运车车主如果按照浅装、覆盖的要求,难以挣钱,因此很多车辆都存在超规定装载而又不覆盖的情况,只要清运渣土就有抛撒。

张全军说,羊山外国语小学门前

道路渣土抛撒的情况他们也接到了投诉。25日,市城管执法局渣土办、执法支队等部门联合羊山新区相关部门对该片区域的渣土问题进行了督察。经了解,该片区域的建设单位为金维置业公司。执法部门约谈了其主要负责人,并对其下达了相应的停止施工进行整改的通知。

在整改通知中,市城管执法局渣土办要求金维置业公司停止施工,并在工地四周拉上围墙,只留下一个车辆进出的门,防止渣土扩散。同时,要求该公司设置清洗设备,对道路进行清洗,防止可能出现的污染。整改完成后,渣土清运车要密闭运输。此外,对该公司处以1万元罚款的处罚。

针对处理,该公司相关负责人表示接受处罚,将进行整改。整改完成后,经验收合格再开工。

张全军还介绍,日后将加强该区域的巡查力度,白天、夜晚都安排相应的执法人员进行巡查,防止这种情况的反弹。

病“猫”幸逢好心人

平桥区党校王先生热心救助生病的猫头鹰



生病的猫头鹰

信阳消息(记者 金培满)5月29日上午,一只猫头鹰雏鸟坠落在平桥区党校院内,院内好心人致电本报希望有关部门给予救助。随后,记者联系了信阳市野生动物保护中心,该中心工作人员于当日下午前往平桥区党校,将生病的猫头鹰雏鸟带回了野生动物保护中心。

当日上午10许,平桥区党校门卫室的王国勇致电本报称,一只猫头鹰雏鸟“落难”于党校院内,见它浑身羽毛湿透,有些发抖,还不停拉着痢疾,万国勇试图驱赶它离开,但鸟儿多次煽动翅膀已无力起飞。见此情景,有过饲养家禽经验的王国勇知道,生病的小猫头鹰需要救助,因为禽鸟拉了痢疾,在未能得到及时救助的情况下,死亡的概率是非常大的。

在记者接到求助电话10分钟后,王国勇为了确保信息的真实,又通过平桥区党校杨建军给记者发了几张图片,一只可爱的猫头鹰雏鸟“落魄”地逗留在花丛中。随后,记者联系了信阳市林业局野保科科长熊林春。熊科长表示,猫头鹰属于国家二级保护动物,在受伤或是有生命危险的时候,野生动物保护中心是应该给予救助的。

当日下午,信阳市野生动物保护中心主任井忠建和记者驱车来到了平桥区党校,在王国勇的小客厅里见到了这只生病的猫头鹰雏鸟。野生动物保护中心工作人员前去救助的时候,这只猫头鹰只是“傻傻”地看着,对于伸过去的陌生大手没有作出任何反抗的动作。

市野生动物保护中心主任井忠建说:“猫头鹰经常以一些动物的腐尸为食,容易因感染而拉痢疾,再加上近几日的大雨,让猫头鹰的羽毛大面积受水,在体力不支的情况下坠落地面后,也就很难再起飞。今天我们将它带回野生动物保护中心喂食一些药片,再加上几日的调养,就可以将其放生了。”

好房子就是东方今典

首付3.9万

不等待·早安家

东方今典御府

88-137m²

美景更是送给你的Ta

6529999/6569666